

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于济南中投期货,中投期货电话这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [中金财富是央企么](#)
2. [食用油近期会降价吗?](#)
3. [中金财富证券有期货业务吗](#)

中金财富是央企么

中金财富是中金公司旗下的全资子公司,而中金公司是国务院国资委管理的国有金融投资公司,被认为是央企。中金财富通过提供金融投资咨询、股权投资和资产管理等服务,服务于国内外机构客户和个人投资者。虽然中金财富的主要业务是金融,但它并不直接属于中国的央企范畴,而是作为央企中金公司的子公司,代表了央企在金融领域的投资和运营。

食用油近期会降价吗?

食用油涨价潮再次袭来,花生油方面,金龙鱼涨幅为7%至9%、福临门涨幅为8.1%至8.9%。菜籽油的涨幅最高,达到10%,其中金龙鱼上涨5%至10%、福临门上调3.5%至10%。

食用油市场涨价风潮临近。据悉,金龙鱼、福临门两大食用油品牌已经向经销商下发调价通知,提高花生油、菜籽油出厂价。据悉,花生油方面,金龙鱼涨幅为7%至9%、福临门涨幅为8.1%至8.9%。菜籽油的涨幅最高达到10%,其中金龙鱼上涨5%至10%、福临门上调3.5%至10%。此外,胡姬花等品牌系列花生油也在酝酿提价。

在两大厂商上调出厂价格之后,食用油市场零售价格上涨也是箭在弦上。

成本上升助推价格上涨

中华油脂网信息主编郭清保在接受本报记者采访时表示,此次这两家企业调高菜籽油和花生油的出厂价是受多方面因素影响,而食用油生产成本上升是导致涨价的主要原因。

记者在采访中了解到,南美持续干旱天气导致大豆减产预期强烈,国际谷物理事会(IGC)将全球2012/13年度大豆产量预估下调近4%;美国农业部季度报告显示,20

12年美豆意向种植面积7390.2万英亩，低于分析师预计的7539.3万英亩。南美大豆减产预期持续影响大豆期货市场，进入2012年以来，芝加哥大豆及豆油期货价格不断攀升，我国油脂现货市场跟随芝加哥大豆及豆油价格跟随上扬，豆油、菜籽油及棕榈油均获得明显提升，花生油及玉米油在成本高及大环境利好的情况下也有大幅走高。

据郭清保介绍，3月份国内油菜籽期货价格大约在每吨9800元，而目前油菜籽期货价格已达到每吨1.05万元至1.06万元。

此外，目前临近5月份，新季节油菜籽即将上市，市场普遍看涨油菜籽价格。郭清保告诉记者，往年国家都会临储收购油菜籽，业内预计今年国家还会继续收购油菜籽，受此因素影响，油菜籽市场价格被抬高。

同时，花生的价格也在攀升。来自龙品锡市场研究中心的调研显示，花生春节前价格为9000元/吨，而春节后涨至14000元/吨。

在这种情况下，食用油生产成本的提高就不可避免了。中投顾问食品行业研究员梁铭宣表示，由于目前市场普遍看好食用油后期走势，不少油企开始囤油。市场供给减少，这也是导致食用油涨价的一个因素。

梁铭宣表示，目前食用油的原材料价格长期处于高位，食用油企业承担利润缩减压力；同时，成品油价格上调，增加了物流成本，加重了食用油企业的成本负担。

后市看涨预期强烈

有专家认为，食用油价格上涨存在企业长期亏损后补涨的因素，具有一定的合理性。

对此，郭清保表示，就目前的情况来看，食用油企业并发处于亏损状态，但是利润偏低是不争的事实。

梁铭宣表示，毋庸置疑，成品油价格上涨将增加食用油产品的物流成本，因而成品油价格上涨对油脂企业提高产品价格的影响较为直接，但是对于国内排名第一、第二的油脂油料加工企业来说，并不是非提价不可。“根据另一个食用油上涨的重要原因来看，是厂商囤货导致市场供给量减少而引起的，因此这次食用油价格上涨或是企业有意的提价行为。”梁铭宣说。

据梁铭宣预测，后市对食用油价格上涨普遍持有乐观态度，可以说，市场看涨预期较为浓烈，因而有部分油脂企业减缓出货量，而期待后一波油价上涨行情的情况出

现。

龙品锡市场研究中心也认为，虽然目前只有这两大品牌价格上调，但是在这种物价普遍上调的大环境下，其他小品牌食用油企业也很可能会抓住这一机会，进一步提高利润。

中金财富证券有期货业务吗

中金财富证券有期货业务。以下是该公司的主要业务范围：

中金财富证券是一家做证券经纪；证券投资咨询；与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问；证券承销与保荐；证券资产管理；融资融券；证券投资基金代销；为期货公司提供中间介绍业务；代销金融产品的公司。

“中金财富”是中金公司旗下财富管理业务品牌，是中国财富管理行业的先行者，由最早创建于2007年的“中金公司财富管理”和2005年启用的“中投证券”及其旗下财富管理与经纪业务“金中投”、“掌中投”等子品牌整合而成，是中金公司发力财富管理领域这一战略意图的最佳实践。中金财富致力于帮助客户制定服务人生目标的财富规划，并为客户提供专业的投资解决方案。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。